

房车露营：带着“房子”去旅行

H车•热点

“我买个房车可以到处去旅游，这车就是我的房子，我到哪儿都可以住下，不用住旅馆，我觉得挺好。”来自北京的“房车族”张迎春说。

今年58岁的张迎春跟老伴一起踏上房车之旅已有3年时光。“3年来，我们已经走了大半个中国了。”张迎春说。日前，他们来到了广西桂平西山泉露营地，也就是第四届中国汽车(房车)露营大会的举办地。

桂平房车露营大会日前落下帷幕，来自全国各地的上千台房车和5000多辆自驾车参与了这场盛会。许多房车的主人是退休老人，他们从天南海北汇聚

到一起。“天下房车是一家，通过房车旅行，我们交到了很多好朋友。”张迎春说。

在桂平房车露营基地，记者看到“房车一族”怡然自得地享受着与大自然和谐相处的“慢生活”，喝茶、晒太阳、烧菜做饭、晾晒衣服、维修水电设备……房车内部，床、卫星电视、微波炉等设施设备一应俱全。

房车露营在欧美国家盛行已久，近年来才在中国兴起。作为一种门槛低、灵活性强的旅行休闲方式，房车露营在中国越来越受到老年人追捧。

据了解，中国汽车(房车)露营大会自2014年举办以来，一直以推动汽车(房车)露营地规范化为目标，以带动星级营地落地建设、促进举办地“体育+旅游”产业融合发展为目的。

前，全国一共评选出256家汽车自驾运动营地，评定认证了14家星级营地。

作为五星级营地，桂平西山泉汽车露营地既提供了标准房车营位、汽车旅馆等，又提供了观星帐篷、稻田帐篷、溪谷木屋等露营住宿形态，更有攻防箭、笼式足球、真人CS、水上运动区、无动力乐园等户外体验项目，还拓展了自然课堂等培训功能，提供自然学校、自然草堂等课程体验空间。

据介绍，以汽车(房车)露营为核心的户外运动产业未来将有井喷式发展，下一步还将把汽车(房车)露营和装备制造结合起来，用智能化的思维和方式，发展房车、帐篷等户外运动性价比高的装备，满足普通老百姓的消费需求。

(据新华社)



近日，全国各地的房车聚集在广西桂平西山泉露营地，参加第四届中国汽车(房车)露营大会。

新华社发

革新全线产品 广汽本田向百万销量迈进



实力得到全面提升。

与此同时，具备整车独立开发能力的广汽研发基地正式投入使用。该基地首期投资20亿元，占地200万平方米，建筑面积为28万平方米。广汽研发基地拥有车型开发所需要的先进设施，具备产品企划、造型、设计、整车试作、实车测试、零部件开发等整车开发能力。在人才培养上，广汽本田研发基地在本田技术研究所的支持下，通过汽车研发来培养具有整车开发能

力的人才，壮大研发队伍。

据统计，今年1月—10月，广汽本田累计终端销量为59万余辆，同比增长10.7%，完成69万的年度销量目标几无悬念。今年是广本销量连续正增长的第5个年头。广汽本田的销量从2012年的31.6万辆，增长到今年预计70万辆左右大关。近年来，中国车市进入微增长时代，广汽本田凭借具有前瞻性的战略眼光和出色的体系能力，实现销量不断增长的佳绩。

但是，70万销量并不是最终目标，对于广本人来说这将是2018年的新起点。在他们心中，百万产销规模才是一个阶段性的战略目标。

广汽本田执行副总经理郑衡表示：“广汽本田将不忘初心，不断加速产品导入，提升产品品质和服务，朝着2020年产销100万辆的目标稳步迈进。”

(广文)

威马首款SUV量产车EX5发布

近日，威马汽车在上海国家会展中心举行“Always On 无感不智”品牌发布会，并发布了威马全球首款SUV量产车EX5。

威马汽车创始人、董事长沈晖表示，“威马具有新经济、新制造、新生态的基因，我们要做用户靠谱的智慧出行伙伴。”百变集团总裁兼首席运营官陆奇受邀出席发布会，并在现场分享了AI人工智能与汽车行业融合发展的新观察。

EX5围绕“智能交互”和“低风阻”展开设计，外观线条硬朗简约，内饰布局极具科技感和质感。EX5是一台“更聪明的电动汽车”，具备全球首创的动态Logo和车窗智能交互系统，拥有“旋转式”智能触控大屏、iControl触控电容屏等多项领先行业的智能化配置。EX5中的“E”代表纯电动，“X”代表SUV车型。与所有威马车型一样，EX5将通过“AI+硬件+软件+服务”结合的方式，提供全场景智慧交互服务。

下一步，威马汽车将分阶段实现智能电动汽车联网、感知、协作和决策能力，打造移动智能终端，提升用户出行效率。

值得一提的是，基于自有C2M工

业4.0数字工厂技术，威马可以让消费者从下订单起就能实时掌握爱车的个性化配置、生产状态及交付周期等信息。

建造“更聪明的汽车”仅仅是开始，用户需要的是产品全周期的卓越体验。为此，威马汽车通过威盟这一用户社群，变用户为伙伴，构建以“威马超级ID”为纽带的在线生态大平台。通过这个平台，威马汽车将成为用户用车的线下大管家，在与用户和品牌商的良好互动中找到新定位。

未来，威马汽车将围绕出行生态等主题，结合服务与体验，拓展线上和线下融合渠道，不断提升数字时代新运营模式的效率和用户满意度。

(广文)



H车•资讯

“智慧出行” 让生活无限可能



“10年以后会有超过50%的汽车为共享而设计。”近日，滴滴出行创始人、董事长兼首席执行官程维在第四届世界互联网大会上预测，新的交通大时代会向着共享、智能新能源的方向发展。

近年来，分享经济的浪潮正席卷全球，以前所未有的速度在世界各国蓬勃发展，成为互联网发展的新“风口”。

来自国家信息中心统计，2016年，中国参与分享经济活动的人数超过6亿人。另一方面，中国汽车工业协会数据则显示，2016年中国汽车产业双超超过2800万辆，连续八年蝉联全球第一。

出行压力大、交通管理难、停车位紧张、集客成本高等问题依然存在。因此，大数据、物联网正在不断被应用到出行上。

参加第四届世界互联网大会的大京出行(北京)科技有限公司，近日上线了一款提供“一站式”汽车出行服务的APP，专门为老百姓量身定制，全力打造从买车、卖车、用车、养车到邀约出行的一体化平台。

“该平台是从整体解决汽车出行问题的角度来设计的，通过互联网+物联网技术，填补了汽车出行互联网综合服务技术的空白。”大京出行公司董事长罗会明说。

互联网让未来的出行方式更加多样化。“未来可能有新的形态出现，城市里不需要再为500万辆的汽车配700万个停车场，到了地方人下车后，汽车就继续走不需要停，晚上汽车再到充电中心集中充电就好。”程维说。

广告联系

林明岳 15109805678

值班主任：张一强 主编：徐珊珊 美编：许丽

华浔品味装饰

热线：68581005 68581006
地址：海口市珠江广场帝都大厦11楼

H家装课堂

装修做吊顶有必要吗？

在一些人的观念中，装上吊顶才显得家里有档次，装修时不管三七二十一先装了再说。还有一些人则觉得房子装修简简单单就好，装吊顶纯属浪费钱。其实，装不装吊顶都各有好处，适合自己的才是最好的。

不做吊顶主要有以下好处：

1.现在的楼层高大多不高，做了吊顶压缩了房间的纵向空间，显得楼层更矮，让人感到压抑。

2.如果预算不是很多，不做吊顶可以省下一笔开支。

3.吊顶容易积灰，增加清洁成本。

4.做吊顶时，如果没有钉牢，油漆腻子粉一刮又增加了重量。时间一长，吊顶四周容易裂开，反而影响美观。

如果不想做吊顶，可以利用石膏线、吊灯、射灯，搭配墙面的样式和颜色来营造装修质感。

那么什么情况下有必要做吊顶呢？

1.有些人认为房子横梁露出来不美观，只能做吊顶来美化或遮挡横梁。

2.有些空调管道、电线管道会从天花板上走，露在外面不是很美观，可以通过吊顶来掩饰。

3.如果家中要安装中央空调，那就必须要做吊顶。如果是安装普通风机盘管类的，做局部吊顶即可；如果安装家庭空调，还配备了新风管道，那么就要做吊顶，将盘管送风装置、冷热源管道、新风管道全部隐藏在吊顶中。

4.房间面积足够大的情况下，可以做吊顶来提升家里的装修风格。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

广告联系

李亚丹 13976077158

房产周刊 | WEEKLY

90后租客带旺长租公寓市场

到2020年，国内租房市场规模预计可达2.71万亿

H楼•热点

今年以来，在政策红利和旺盛的市场需求下，以长租公寓为代表的租房市场热度持续攀升。目前，国内长租公寓正进入新加速度阶段，各路资本积极涌入这一年轻的行业。

根据预测，到2020年，国内租房市场的规模可达2.71万亿。不仅魔方公寓、YOU+、湾流国际等先后获得数亿级的融资，就连万科、龙湖、旭辉、华润置地等众多知名地产商也纷纷自建长租公寓品牌，长租市场充满机会。

平安好房总经理钟惠馨指出，国内长租公寓市场空间巨大，众多参与者加入这一赛道，平安好房将借助集团优势和平台优势，力争打造“品牌公寓严选平台”，用科技+金融赋能长租公寓，助推行业大发展、大繁荣。

长租公寓快速发展的同时，也暴露出一些行业痛点亟待解决。在钟惠馨看来，目前长租公寓行业在拿房、装修、去化、运营等阶段都面



临着痛点，譬如拿房一次性投入资金大、竞争激烈、项目少、房源分散、成本不透明、施工进度管理、线上流量质量下降、获客成本持续上涨、规模不经济、回报周期长、财务管理复杂、标准化程度低、产品同质化等难题。

目前，长租公寓公司通常采用



制图/许丽

显示，2016年中国一线城市的租金回报率分别是北京1.36%，深圳1.34%、上海1.33%，广州2.14%。无论是否自持房源，规模化运营下产生的现金流压力是所有长租公寓公司最初几年必须面对的挑战。

除了资金、盈利挑战外，如何有效地管理大量的出租房屋和年轻的

租客群，无论是集中式还是分散式公寓运营商都为之苦苦探索，这也是规模扩展中必须要突破的“天花板”。

此外，钟惠馨认为，随着长租公寓行业市场竞争日趋激烈，市场参与主体众多，对应的客户群体和提供的产品同质化严重，在有效获客和用户体验上面临着不小的挑战。

相关市场调研数据显示，在租房市场上，个性鲜明的90后成为主流，新一代“租客族”敢于尝试新鲜事物，有自己的兴趣社交圈，对生活品质有一定追求，注重体验。

“好的居住环境、便利的交通、简洁大方的装修和完善的设施逐渐成为年轻人升级居住体验的核心诉求，租金的影响力在一定程度上降低了。单纯的空间和产品已经无法满足他们的需求，服务与生活方式成为其关注的核心。行业参与者始终要将用户体验摆在首位，不断思考如何打造更精细的产品和差异化的服务，吸引年轻用户。”钟惠馨强调。

(经济参考报)

| 别墅样板间 |



设计师：杨相军
项目地址：海天下别墅
主要用材：仿古砖、木纹砖、硅藻泥、实木定制等

本案设计说明：设计师强调整体风格的戏剧感和精巧细致的手工感，将怀旧情怀和现代人对生活的追求相结合，在空间布局上，设计师在二层卧室与中空餐厅之间做玻璃通透的处理，这样使得空间更加灵动、视角更加开阔，配饰上处处衬托出尊贵和品位丰富的色调、轻松休闲的氛围、浪漫的异域风情，使人仿佛置身于拉斯卡纳艳阳下的巴厘岛，让人流连忘返。

皇艺装饰
高端别墅设计工作室
私人订制，专为高端别墅打造专属空间
地址：海口市滨海大道居然之家七楼 6068 6000

武汉推行公租房货币化补贴 不住公租房可直接补钱

武汉市近日下发通知，全市中心城区所有有公共租赁住房保障资格的家庭均可选择享受货币化保障的方式，并按照规定和标准领取租赁补贴。这意味着武汉市7万余户持证家庭总计21万人可通过领取货币补贴来解决租房问题。

对于已取得公共租赁住房保障资格的家庭，可申请将保障方式由实物配租变更为租赁补贴。在本通知施行后新取得资格证的家庭，可自愿选择实